

HOTĂRÂREA Nr. 6

privind aprobarea planului anual de acțiune privind serviciile sociale administrate și finanțate la nivelul comunei Gornet în anul 2025

*Consiliul Local al Comunei Gornet, județul Prahova;
Având în vedere referatul de aprobare nr. 601/28.01.2025 a primarului comunei;
Având în vedere prevederile Legii nr. 292/2011, legea asistenței sociale cu modificările și completările ulterioare;*

În temeiul prevederilor O.U.G. nr. 57/3 iulie 2019 privind Codul administrativ cu modificările și completările ulterioare;

HOTĂRĂȘTE:

Art.1. Se aprobă planul anual de acțiune privind serviciile sociale administrate și finanțate la nivelul comunei Gornet în anul 2025 conform anexei 1 care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Art.2. Cu difuzarea și publicitatea prezentei hotărâri se însărcinează secretarul general al comunei.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
ZÎMBROIANU GEORGE SEBASTIAN**

.....

**CONTRASEMNEAZĂ
SECRETAR GENERAL,
ȘTEFAN LUCIAN**

.....

GORNET, 10.02.2025

Nr. 6

Nr. consilieri în funcție	Nr. consilieri prezenți	Nr. Voturi pentru	Nr. voturi împotrivă	Nr. abțineri	Ședință
11	11	11	—	—	ORDINARĂ

ROMÂNIA
JUDEȚUL PRAHOVA
COMUNA GORNET
CONSILIUL LOCAL

PLANUL ANUAL DE ACTIUNE PRIVIND SERVICIILE SOCIALE
ADMINISTRATE ȘI FINANȚATE LA NIVELUL COMUNEI GORNET
ÎN ANUL 2025

Planul Anual de Acțiune privind serviciile oferite de Compartimentul Asistență și Protecție Socială se elaborează în conformitate cu măsurile și acțiunile prevăzute în strategia de dezvoltare a serviciilor sociale, conform Legii 292/2011, cu modificările și completările ulterioare.

Planul anual de acțiune se realizează cu participarea Compartimentului Asistență și Protecție Socială și poate fi modificat:

- ca urmare a unor modificări apărute în structura Compartimentului Asistență și Protecție Socială;
- ca urmare a modificării sau a apariției unor acte legislative.

Din perspectivă funcțională, acordarea serviciilor de asistență socială este concepută ca un *sistem de acțiuni specifice*, care trebuie să asigure realizarea obiectivului său major: asigurarea unui sistem realist și eficient de servicii sociale care să corespundă tuturor categoriilor vulnerabile care, din cauza unor motive de natură economică, fizică sau socială, nu au posibilitatea să-și asigure nevoile sociale, să-și dezvolte propriile capacități și competențe pentru integrarea socială.

Planificarea este un proces sistematic prin care Compartimentul Asistență și Protecție Socială își definește anumite priorități esențiale pentru îndeplinirea misiunii ei.

Rolul planificării este de a ajuta instituția să:

- își definească obiectivele și orientările;
- își definească prioritățile și cele mai potrivite acțiuni pe care le va întreprinde;
- identifice măsuri concrete de coordonare a activităților din cadrul instituției;
- clarifice resursele pe care le pot folosi și să identifice ce acțiuni trebuie să întreprindă.

Considerații preliminare

În întocmirea „Planului anual de acțiune pentru anul 2024” s-a ținut cont, în primul rând de scopul Compartimentului Asistență și Protecție Socială și anume prevenirea sau limitarea unor situații de dificultate sau vulnerabilitate care pot duce la marginalizare sau excluziune socială.

Instituția urmărește realizarea scopului prin acordarea de beneficii și servicii sociale.

A. BENEFICIILOR SOCIALE

Nr.crt	Cadrul legal	Acțiune anuală	Indicatori 2024	Responsabil	Termen	Sursa de finanțare
1	Legea nr. 196 privind venitul minim de incluziune cu modificările și completările ulterioare	<ul style="list-style-type: none"> - preluare cereri acordare venit minim de incluziune - anchete sociale - întocmirea referatelor în vederea emiterii dispozițiilor primarului 	<ul style="list-style-type: none"> - estimativ 5 familii - estimativ 25 de anchete sociale - estimativ 5 cazuri 	Compartimentul Asistență și Protecție Socială	31.12.2025	Bugetul de stat, AJPIS Prahova
2	Legea nr. 196/2016 privind ajutorul pentru familia cu copii cu modificările și completările ulterioare	<ul style="list-style-type: none"> - preluare cereri acordare ajutor pentru familia cu copii - anchete sociale - întocmirea referatelor în vederea emiterii dispozițiilor primarului 	<ul style="list-style-type: none"> - estimativ 4 familii - estimativ 18 de anchete - estimativ 4 de cazuri 	Compartimentul Asistență și Protecție Socială	31.12.2025	Bugetul de stat, AJPIS Prahova
3	Legea nr. 61/1993 privind alocația de stat pentru copii cu modificările și completările ulterioare	<ul style="list-style-type: none"> - preluare cereri alocație de stat - înaintarea dosarelor la AJPIS Prahova 	<ul style="list-style-type: none"> - estimativ 30 de cazuri - lunar 	Compartimentul Asistență și Protecție Socială	31.12.2025	Bugetul de stat, AJPIS Prahova
4	OUG nr. 111/2010 privind concediul și indemnizația lunară pentru creșterea copiilor cu modificările și completările ulterioare	<ul style="list-style-type: none"> - preluare cerere indemnizație creștere copil și stimulent de inserție - înaintarea dosarelor la AJPIS Prahova 	<ul style="list-style-type: none"> - estimativ 30 de cazuri - lunar 	Compartimentul Asistență și Protecție Socială	31.12.2025	Bugetul de stat, AJPIS Prahova
5	Legea nr. 248/2015 privind stimularea participării în învățământul preșcolar a copiilor provenind din familii defavorizate	<ul style="list-style-type: none"> - preluare cereri pentru stimulentele educaționale 	<ul style="list-style-type: none"> - estimativ 10 cazuri 	Compartimentul Asistență și Protecție Socială	31.12.2025	Bugetul local

6	Ajutoare de urgență, conform Legii nr. 196/2016 - privind venitul minim de incluziune	- preluare cereri ajutor de urgență - anchete sociale - întocmirea referatelor în vederea emiterii dispozițiilor primarului	- estimativ 2 cazuri - estimativ 2 anchete - estimativ 2 referate	Compartimentul Asistență și Protecție Socială	31.12.2025	Bugetul local Hotărâre Consiliul Local Dispoziție primar
7	Ordinul 2525/2018 privind aprobarea Procedurii intervenția de urgență în cazurile de violență domestică	- intervenția de urgență în cazurile de violență domestică - sprijin, informare și consiliere victime ale violenței domestice	- estimativ 2 cazuri - estimativ 2 cazuri	Compartimentul Asistență și Protecție Socială	31.12.2025	Bugetul local Hotărâre Consiliul Local
8	Norme metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 197/2012 privind asigurarea calității în domeniul serviciilor sociale, aprobate prin H.G. nr.118/2014, cu modificările și completările ulterioare	- licențiere Serviciu Social - echipa mobilă pentru intervenția de urgență în cazurile de violență domestică	- depunere și elaborare cerere licențiere Serviciu Social -depunere și elaborare cerere licențiere Serviciu Social Echipa mobilă pentru intervenția de urgență în cazurile de violență domestică	Compartimentul Asistență și Protecție Socială	31.12.2025	Bugetul local
9	Legea nr. 226 privind stabilirea măsurilor de protecție socială pentru consumatorul vulnerabil de energie	- licențiere Serviciu Social - Îngrijire la domiciliu handicap cu asistent personal - preluarea cererilor ajutorului de încălzire și a suplimentului de energie	- depunere și elaborare cerere licențiere Serviciu Social - Îngrijire la domiciliu persoane cu handicap cu asistent personal - estimativ 115 de cereri ajutoare de încălzire cu gaze și lemne și supliment de energie	Compartimentul Asistență și Protecție Socială	Perioada sezonului rece	Bugetul de stat, AJPIS Prahova
10	Monitorizarea periodică a cazurilor de copii cu părinți plecați în străinătate conform Ordinului ANPDC 219/2006	- identificare copii cu părinți plecați în străinătate	- 31 de copii	Compartimentul Asistență și Protecție Socială	31.12.2025	
11	Prevenirea separării copilului de familia sa Legea nr.272/2004	- evaluarea situațiilor care impun acordarea de servicii/prestații sociale, întocmire plan servicii sau evaluare/reevaluare care se înaltează				

		<p>primarului spre aprobare, prin dispoziție</p> <ul style="list-style-type: none"> - identificarea și evaluarea cazurilor care impun acordarea de servicii/beneficii sociale pentru prevenirea separării copilului de familia sa - anchete sociale solicitate de judecătoria, notariate, în vederea instituirii curatelei/tutelei pentru minori și persoane lipsite de discernământ sau care datorită problemelor de sănătate nu se pot reprezenta singure - anchete psihosociale pentru divorț/stabilire domiciliu minori, stabilire pensie întreținere minori 	- 1 caz	Compartimentul Asistență și Protecție Socială	31.12.2025	
12	<p>Sprijin în vederea instituirii curatelei/tutelei Codul Civil și Codul de Procedură Civilă</p>	<ul style="list-style-type: none"> - anchete sociale solicitate de judecătoria, notariate, în vederea instituirii curatelei/tutelei pentru minori și persoane lipsite de discernământ sau care datorită problemelor de sănătate nu se pot reprezenta singure 	- 2 cazuri	Compartimentul Asistență și Protecție Socială	31.12.2025	
13	<p>Sprijin părinți în situații de divorț/stabilire pensie întreținere/încredințare minori/program vizitare minori – Legea nr.272/2004</p>	<ul style="list-style-type: none"> - anchete psihosociale pentru divorț/stabilire domiciliu minori, stabilire pensie întreținere minori 	- 8 cazuri	Compartimentul Asistență și Protecție Socială	31.12.2025	
14	<p>Legea nr. 448/2006 privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, republicată</p>	<ul style="list-style-type: none"> - asigurarea salariilor pentru asistenți personali ai persoanelor cu handicap grav și a indemnizațiilor pentru persoanele cu handicap grav - verificarea la domiciliul persoanei cu handicap grav a activității asistentului personal - verificarea persoanelor cu handicap grav care beneficiază de indemnizație lunară - efectuare anchete sociale pentru evaluare/reevaluare în vederea încadrării într-un grad de handicap - îngrijire la domiciliu persoane cu handicap cu asistent personal 	<ul style="list-style-type: none"> - estimativ 20 de cazuri - estimativ 20 de cazuri - estimativ 24 de cazuri - estimativ 20 de cazuri - estimativ 20 de cazuri 	<p>Secretar General al Comunei/ Compartimentul Asistență și Protecție Socială</p>	31.12.2025	<p>Bugetul local/ Hotărâri Consiliul Local</p>

15	<p>Ordinul nr. 1985/1305/5805/2016 privind aprobarea metodologiei pentru evaluarea și intervenția integrată în vederea încadrării copiilor cu dizabilități în grad de handicap, a orientării școlare și profesionale a copiilor cu cerințe educaționale speciale, precum și în vederea abilitării și reabilitării copiilor cu dizabilități și/sau cerințe educaționale speciale</p>	<p>- raportare activitate asistenți personali în cadrul Consiliului Local în conformitate cu art. 40 alin. 2 din legea 448/2006</p>	<p>- semestrial</p>			
16	<p>H.G. nr. 797/2017 modificată prin H.G. nr. 417/2018 pentru aprobarea regulamentelor-cadru de organizare și funcționare ale serviciilor publice de asistență socială și a structurii orientative de personal</p>	<p>- întocmire contract cu familia</p> <p>- monitorizarea și reevaluarea periodică a progreselor înregistrate de copilul cu dizabilități și/sau CES, a deciziilor și intervențiilor, precum și a gradului de satisfacție a beneficiarilor</p> <p>- efectuarea vizitelor de monitorizare la domiciliul copilului atunci când consideră necesar</p>	<p>- estimativ 4 cazuri</p> <p>- semestrial</p> <p>- estimativ 10 vizite</p>	<p>Compartimentul Asistență și Protecție Socială</p>	<p>31.12.2025</p>	<p>Bugetul de stat</p>

17	<p>Consiliere juridică a persoanelor vârstnice vulnerabile (Legea nr. 19/2018 privind aprobarea OPUG nr. 34/2016 pentru modificarea și completarea Legii nr. 17/2000 privind asistența socială a persoanelor vârstnice</p>	<p>- urmărirea și îndeplinirea obligațiilor contractuale ale întreținătorilor persoanelor vârstnice care au încheiat contracte de întreținere, sau de vânzare-cumpărare cu clauză de întreținere și uzufruct viager</p>	<p>- estimativ 2 cazuri</p>	<p>Compartimentul Asistență și Protecție Socială</p>	<p>31.12.2025</p>	
18	<p>Ordonanța de urgență nr. 84/2020 pentru stabilirea unor măsuri necesare în vederea implementării Programului operațional Ajutorarea persoanelor defavorizate – POAD 2014-2020, categoriile de persoane cele mai defavorizate care beneficiază de ajutoare alimentare și/sau asistență materială de bază, în caz de precaritate materială constând în lipsa produselor de igienă</p>	<p>- familiile și persoanele singure cărora le este stabilit, prin dispoziție scrisă a primarului, dreptul la un venit minim de incluziune acordat în baza Legii nr. 196/2016 privind venitul minim de incluziune, cu modificările și completările ulterioare</p> <p>- familiile beneficiare de alocație pentru susținerea familiei acordată în baza Legii nr. 196/2016 privind ajutorul pentru familia cu copii, cu modificările și completările ulterioare</p> <p>- persoanele/familiile aflate temporar în situații critice de viață, respectiv victime ale calamităților, persoane dependente, definite conform prezentei ordonanțe de urgență, și în alte situații asemănătoare stabilite prin anchetele sociale și care se află în situații deosebite de vulnerabilitate, precum și persoanele care locuiesc în așezările informale</p>	<p>- estimativ 40 de beneficiari</p> <p>- estimativ 9 de beneficiari</p> <p>- estimativ 1 de beneficiari</p>	<p>Compartimentul Asistență și Protecție Socială</p>	<p>31.12.2025</p>	<p>Ministerul Fondurilor Europene- POAD 2025</p>
19	<p>Legea nr. 321/2001 privind acordarea gratuită de lapte praf</p>	<p>- acordarea gratuită de lapte praf, formula pentru sugari, copiilor cu vârste cuprinse între 0-12 luni care nu</p>	<p>- estimativ 0 copii</p>	<p>Compartimentul Asistență și Protecție Socială</p>	<p>31.12.2025</p>	<p>Bugetul de stat</p>

	beneficiază de lapte matern				
pentru copiii cu vârste cuprinse între 0-12 luni					

ÎNTOCMIT,
Inspector Asistență Socială
Barbu Felicia

